24.07.2018 09:08
St-Blaise — Accident de circulation avec blessé

Lundi 23 juillet a 2040, un automobiliste de Neuchatel agé de 81 ans circulait sur l'avenue
Bachelin depuis Marin en direction de Neuchéatel, a une vitesse d'environ 30 km/h. Arrivé a la

hauteur du cedez-le-passage, il est passé sans s'arréter. Aussi, il n'a pas apercu le cycle conduit
par un cycliste de Hauterive &4gé de 26 ans, qui circulait normalement sur le giratoire. il est
venu percuter l'arriere du cycle avec I'avant de sa voiture, le faisant chuter au sol. Blessé a la
cheville et a la hanche droite, I'intéressé a été emmené en ambulance.
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Avenue Bachelin 182072 St-Blaise Qo

Objekt-Information

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2'566'079.000, 1207'029.000
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Das Gebdude wird nicht Uberstrahlt, eine Reflexion ist nicht moglich bis zur Kreuzung.
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Objekt-Information

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2'585'495.000, 1'208'924.000

Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP) Mittel

- 9 2585'495.000, 1'206'924.000




